
SECRETARIA DE ESTADO DA JLJSTIçA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregao fl.°: PP 21 12011

Protocolo n.° 10.893.375-5

Objeto : CONTRATAcAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAçAO DE
SERVlOS DE DEDETIZAcA0 E DEsRATIzAcA0.

PREAMBULO

No dia 22 de setembro de 2011, as 10:30 horas, reuniram-se na sala de licitacOes da SEJU
situada na Rua Jacy Loureiro de Campos, SIN, 40 andar, asa “D” “Palácio das Araucãrias”,
Centro CIvico em Curitiba - PR, o Pregoeiro, Senhor José de Araüjo Pessoa Guedes e a
Equipe de Apoio, Senhores João AntOnio Nunhez e Stephane Gerlach, para a Sessão Püblica
do Pregao Presencial em epigrafe.

Aberta a sessâo, a lista de presenca e parte integrante da ata.
Registra-se em ata o nao recebimento de envelopes com propostas encaminhadas via correio.
Registra-se também que conhece o recurso da empresa Asseio Paraná Saneamento, mas que
não Ihe da o provimento considerando que o Edital em tela nao apresenta imperfeicoes.
Em seguida procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes,
visando a comprovacao da existência de poderes para formulacao de propostas e prática dos
demais atos de atribuiçao dos Licitantes presentes, na seguinte conformidade:

CREDENCIAMENTO

REPRESENTANTE EMPRESA
Allan Douglas Bara dos Santos Daniel Ferreira dos Santos ME
Leonardo Oliveira Trindade Asseio Paraná Saneamento A. ME
Luiz Carlos Froes Santos Aninseto Dedetizadora Ltda ME
Jair Wrzesinski Jair Wrzesinski ME

ObservacOes:

A Empresa Daniel Ferreira dos Santos ME apresentou declaraçao de ME.
A Empresa Asseio Paraná Saneamento A. ME apresentou declaraçao de ME.
A Empresa Aninseto Dedetizadora Ltda ME apresentou declaracao de ME.
A Empresa Jair Wrzesinski ME apresentou declaracao de ME.
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Dando prosseguimento, o Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.

Em seguida, recebeu a Declaracao do Licitante de que atende plenamente Os requisitos de
Habilitacao estabelecidos no Edital e Os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos
de Habilitacao, respectivamente.

REGISTRO DO PREGAO

Ato continuo, foi aberto o Envelope contendo as Propostas de preços e, com a colaboraçao
dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a conformidade das propostas,
analisando a compatibilidade dos objetos ofertados, prazos e condiçOes de fornecimento Cu de
execucao, e demais exigéncias definidas no Edital. Em seguida, realizou a classificacao nos
termos dos incisos VIII e IX do artigo 40 da Lei Federal n° 10.520/02, selecionando o autor da
menor proposta, e os demais, na ordem de classificaçao, tendo participado da fase de lances
as seguintes licitantes

EMPRESA VALOR DA PROPOSTA
Daniel Ferreira dos Santos ME R$ 24.000,00
Asselo Paraná Saneamento A. ME R$ 21.980,00
Aninseto Dedetizadora Ltda ME R$ 28.000,00
Jair Wrzesinski ME R$ 29.800,00

A empresa Jair Wrzesinski ME, ficou fora das fases de lance uma vez que apresentou proposta
acima de 10 % do menor valor apresentado.

Os lances registrados constam de planilha que integra a presente ata para todos os efeitos. A
fase de lances encerrou-se quando todos os licitantes desistiram de realizar novas ofertas.

cLAsslFlcAcAo

Declarada encerrada a etapa de lances, a oferta foi classificada, na seguinte conformidade:

EMPRESA VALOR CLASSIFICAcAO
Daniel Ferreira dos Santos ME R$ 8.000,00 Primeiro
Asseio Paraná Saneamento A. ME R$ 8.990,00 Segundo
Aninseto Dedetizadora Ltda ME R$ 20.500,00 Terceiro

NEG0cIAcA0

Negociada a reduçao do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preco obtido,
abaixo especificado, e ACEITAVEL por ser compatIvel com os precos praticados pelo mercado,
conforme apurado no processo de licitaçao.

HABILITAcA0
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Aberto o 2° Envelope do Licitante que apresentou a meihor proposta e analisado Os
documentos de habilitacao, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital.

Os documentos de habilitaçao examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados
pelo Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados a disposicao dos Licitantes
para exame e rubrica.

RESULTADO

A vista da habilitacao, fol declarado vencedor:
Empresa: Daniel Ferreira dos Santos ME.
Valor: R$ 8.000,00

Apresentaram a intencao de deixar seus envelopes a Empresa Asseio Paraná Saneamento
Amb.ME.

RECURSO

ApOs a declaracao de vencedor, o pregoeiro abriu oportunidade para que os interessados
ofertassem recurso.
o representante da Empresa Asseio Paraná Saneamento A. ME, questionou que a proposta de
preco da empresa Daniel Ferreira dos Santos ME, conforme requerido em edital, não estava
assinado todas as paginas e apenas rubricado, mas conforme item 7.2 do edital, consta que
Toda a documentaçao referente a Proposta e aos Documentos de Habilitacao devera conter,
preferencialmente, paginas numeradas sequencialmente e, obrigatoriamente, ser assinada em
sua parte final, bern como rubricada em todas as foihas pelo representante legal da licitante.
Não havendo interposiçao de recurso, o pregoeiro adjudicou o objeto ao licitante vencedor.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro,
pelos membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes presentes ate o fim da
sessão.
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ASSINAM:

REPRESENTANTE(S) DA(S)
EMPRESA(S)

Daniel Ferreira dos Santos ME

PREGOEIRO E A EQUIPE DE
APOIO

Asselo Paraná Saneamento A. ME

Aninseto Dedetizadora Ltda ME

Jair Wrzesinski ME

Stephane Gerlach
Equipe de Apoio

João AntOnio Nunhez
Equipe de Apolo

Jose de Araujo Pessoa Guedes
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